
キッチン油はねガード(ウォールタイプ )の施工方法

キッチン油はねガードをご注文いただきありがとうございます。
安全に設置していただけるよう、取付方法をご確認の上、施工してください。

ガラス間仕切りを取り付ける位置に鉛筆やシャープペンシル等で印をつけます。

印の位置に合わせて上下のコの字アングルをビスで取り付けます。

※上下両方に印をつけてください

02 印に合わせてコの字アングルを取り付ける

ガラス間仕切りを取り付ける位置に印をつける01

コの字アングル

コの字アングル

ビス

コの字アングル

ビス

まずはセット内容がそろっているかご確認ください。

準備するもの

セット内容

取付に必要な道具

コーキングガン

バックアップ材
×1 本 

ステンレス小頭ビス
× 必要本数

セッティングブロック
×2 コ

コの字アングル
×2 本

強化ガラス
×1 枚

シリコーンシーラント マスキングテープ

組み立てについて動画でもご紹介しています
キッチン油はねガード ( ウォールタイプ ) の施工方法
を動画でもご紹介しております。「実際に施工してい
るところを見てみたい」という方は左の QR コード
から YouTube にてご視聴ください。

お問い合わせ

T E L :
M a i l :
営業時間 :
住 所  :  

0120-12-4466
shop@ookabe-glass.com
月曜～土曜日 9:00 ～ 18:00
福井県福井市米松 2 丁目 24－8



セッティングブロック

バックアップ材

セッチングブロックをコの字アングルの幅に合わせてカットし、下側のコの字ア
ングルに詰めます。

03 セッティングブロックをカットし、コの字アングルに詰める

「ケンドン」と呼ばれる、上のコの字アングルに差し込んだ後に下のコの字アン
グルに差し込み設置する方法でガラスを設置します。

シリコーンの汚れ防止のため、コの字アングルとガラスにマスキングテープを
貼って養生していきます。

04 ガラスを設置する

ガラスのガタつきを防止するためコの字アングルの隙間にヘラなどでバックアッ
プ材を詰めていきます。

05 ガラスとコの字アングルの隙間にバックアップ材を詰め込む

06 マスキングテープを貼り、シリコーンの汚れを防止する

セッティングブロック

50ミリ
端から50ミリほど間隔を
あけて設置してください。

セッティングブロックよりも内側に、上下合わせて8箇所ほど詰めていきます。
バックアップ材がコの字アングルからはみ出ないようしっかりと詰めてください。

コの字
アングル

ガラス

1 2 3

キッチン台も汚れないよう、
マスキングテープを貼ってください



シリコーンが固まらないうちにヘラで余分なシリコーンをとっていきましょう。

08 ヘラで余分なシリコーンを取る

シリコーンが固まらないうちにマスキングテープをはがして完了です。

09 マスキングテープを剥がす

シリコーンをコーキングガンにセットし、コの字アングルとガラスの隙間にシリ
コンを打ち込みます。

07 コの字アングルとガラスの隙間にシリコンを打ち込む

シリコーンは10分ほど
で固まってしまいます！

注意


